هنا مناقشة كل مايتعلق بمقرر اعاقات النمو الشامل قبل الاختبار

النسب المهمة معانا حسب ماشرح لي الدكتور مثل نسبة المتخلفين عقليا بالمجمتع هي 3 % من افراد المجتمع 
و نسب جميع الاعاقات في المجتمعات الصناعية المتقدمه هي 10 %
الواجبات
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الواجب الأول..من الاخ [f.n.m]
س1/تقسم منظمة الصحة العالمية مراحل حدوث الإعاقة إلى .....
1-ثلاث مراحل
2-مرحلتين
3-اربع مراحل 
4-مرحلة واحدة
2/الإعاقة ظاهرة ...
1-انفعالية
2-نفسية 
3-عقلية 
4-اجتماعية 

س3/ يصنف المكفوفون ضمن فئة ......
1-متعددو الإعاقة
2-المعاقون اجتماعيا
3-المعاقون ذهنيا 
4-المعاقين جسميا 
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الواجب الثاني
منBa696a8 ... 
1/ اكتشف الطبيب النفسي الأمريكي التوحد عام .......................
a. 1940
b. 1941
c. 1942
d. 1943
2/ تنقسم برامج الوقاية من الإعاقة إلى .........................
a. مستويين
b. ثلاث مستويات
c. أربع مستويات
d.خمس مستويات 
3/ تعد حالات الخلل الكروموسومي مسئولة عن ....................... من حالات التخلف العقلي .
a. 5 %
b. 10 %
c. 15 %
d. 20 %
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الواجب الثالث 
1- يعود اكتشاف متلازمة الاسبرجر الى العالم النمساوي:
الجواب :- هانز اسبرجر
2-أكثر من.............. من حالات التوحد يصلون إلى مرحلتي الرشد و 
الشيخوخة وهم لا يزالون يعانون من شدة الإعاقة :
الجواب :-70%
3- تعد الطفله ........... و التي ولدت عام 1974 أول
فتاة في أمريكا تصاب بمتلازمة الريت
الجواب:- ستاسي
4- خلال السبعينات و الثمنينات من القرن الماضى كان يطلق على حالات الاسبرجر مصطلح:
الجواب:- الشخصية الفصامية 
- وتحدث الأعاقهDisability علي ثلاث مراحل وفقا لتحليل منظمة الصحة العالمية (WHO ) كما يلي: 
أ– الإصابة 
ب- القصور الوظيفي 
جـ - الإعاقة / العجز
القصور الوظيفي:وهي مترتبات او نتائج الاصابة ( العامل المسبب ) 

تتداخل مشكلة الاعاقة فى كل من العلوم الطبية التربوية والاجتماعية و غيرها وهو ما أدي الى تعدد أساليب تصنيف الأفراد المعاقين إلى فئات مختلفة وفقا لمعايير مختلفة, ومن أكثرها شيوعا التصنيف التالي :
أولاً – المعاقيين جسميا
ثانيا– المعاقون ذهنيا
ثالثا – المعاقون اجتماعيا
رابعا – متعددو الإعاقة 
العمى الهستيري الذي يحدث نتيجة اضطرابات انفعالية 
حالات ضعف البصر : فهي التي تتراوح فيها درجة الإبصار بين 20/200 و 70/200 في العين الاقوى باستخدام النظارة , أما من يقل عن هذا الحد فيعتبره القانون أعمى 
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